

王兆珍:八旬党员不“退休” 社区网格献余热

□记者 孙小雪 通讯员 陈和建 雷超群

人物故事

在安宜镇铁桥社区的街头巷尾,总能看到一个忙碌且坚定的身影,她就是80岁的老党员、社区微网格员——王兆珍。年过八旬,本应安享天伦之乐,她却选择继续投身社区工作,更时刻以党员标准严格要求自己,用心办事、以情待民,如一抹绚丽的晚霞,用行动书写温暖与关怀。

作为一名微网格员,王兆珍一直都把义不容辞为群众做好服务当做自己的职责,把坚持做好每一件小事当做自己的信念。去年,社区居民孟晓玲不慎弄丢钥匙,被锁在门外,且没带手机,焦急万分的她只得向王兆珍求助。王兆珍二话没说,骑上电动车便去寻找正规

开锁师傅过来帮忙。与师傅到达孟晓玲家门口后,王兆珍没有着急离开,全程陪同等待并在结束后先行垫付了开锁钱。顺利开锁后,孟晓玲紧锁的眉头终于舒展开,对王兆珍连声道谢。

除了帮助社区居民处理一些琐碎的日常事务,王兆珍更是时刻关注着社区重点人群的动向,将他们的安危冷暖放在心上。一天,社区工作人员紧急联系她,称辖区内精神疾病患者包奶奶情绪突然失控,不仅在家中大声叫嚷,还出现了伤害自己的行为,情况十分危急。王兆珍得知消息后,立刻放下手中的事情,同社区工作人员迅速赶到患者家中。

到达患者家后,患者情绪正激动,对周围人都充满了敌意。面对这一棘手情况,王兆珍没有丝毫退缩,她深知,此刻患者需要的是理

解与安抚。于是,她缓步走上前,轻声与患者交流,声音温柔而坚定,就像在和多年的老友谈心。“包奶奶,你还记得以前我们一起在小区里晒太阳聊天的时候吗?”“今天天气不错,等你心情好点,我们再一起去走走。”……她回忆起之前与患者相处时的点滴,用那些温暖的回忆尝试唤起患者的认知,她的语言就像一股暖流,慢慢平复了患者激动的情绪。在安抚过程中,王兆珍始终保持耐心,倾听患者的每一句话,给予她充分的尊重。同时还巧妙地运用一些简单的心理疏导技巧,转移患者的注意力,让她的情绪逐渐稳定下来。直到患者情绪逐渐冷静后,王兆珍才放心地离去。

今年,王兆珍所负责的4栋楼被列为老旧小区改造项目,但这几栋楼有几处违建存在多年,虽然改

造工程还没开始,但是王兆珍早早地就开始做起了居民的思想工作。虽然部分居民对拆除工作有抵触情绪,沟通起来,难度较大,但王兆珍没有丝毫退缩。连日来,她积极入户与违建户促膝长谈,并拿出改造后的小区规划图,细致地为居民描绘未来的美好景象,耐心解答违建拆除后的物品安置问题。在她的不懈努力下,原本态度坚决的居民逐渐转变了态度,最终同意拆除违建。

老骥伏枥,志在千里。王兆珍以自己的实际行动,用一片诚心,诠释了一名共产党员的光荣使命。她虽已年迈,但在社区微网格员的岗位上,却散发着与年轻人一样的热情与担当,用自己的点滴行动,汇聚成温暖的力量,让邻里之情更加深厚,让社区生活更加美好。

今年我县将改造18个老旧小区



本报讯(记者 居佳恺 王晶晶)近日,宝应2025年老旧小区改造名单正式出炉,此次改造涉及6个社区、18个小区,建筑面积达6.15万平方米,将惠及居民600多户,旨在解决老旧小区基础设施老化、环境品质不佳等问题,全面提升居民生活质量。

此次改造内容丰富,涵盖多个关键领域。楼道口改造将提升居民进出的便利性与安全性;小区道路改造会改善居民出行条件;雨污水分流管道、雨落水管的改造,能有效解决排水不畅问题;新增路灯、楼梯灯和监控设备,将为居民打造更安全、明亮的居住环境。此外,新增停车位、消防设施完善、绿化提升、健身场地建设、车库(车棚)配电、电动自行车充电桩安装、供电管排土建以及适老化改造等工程,将全方位满足居民日常生活需求,提升居住舒适度。

老旧小区改造不仅是提升硬件设施,更是改善居民生活品质的重要举措。通过此次改造,老旧小区将旧貌换新颜,为居民提供更加舒适、便捷、安全的居住环境。相关部门表示,后续将严格把控工程质量,确保改造工程顺利推进,让居民早日享受改造成果。

宝应县融媒体中心

传播矩阵



近日,叶挺桥幼儿园邀请交警大队民警走进校园,以寓教于乐的方式,为小朋友们上了一堂生动有趣的交通安全教育课。活动中,交警根据孩子年龄特点,通过观看图片、游戏互动等方式,引导孩子们进行讨论、交流,了解佩戴安全头盔的重要性和必要性,教会孩子们如何正确佩戴头盔。

高树兰 摄

南窑社区筑牢校园食品安全防线

本报讯(通讯员 陈学龙 吴加云 记者 胡银玲)为推动食品安全“两个责任”工作落实到位,2月25日,安宜镇南窑社区对辖区内小学、幼儿园食堂食品安全情况开展督查工作。

检查中,社区网格员对辖区学校食堂督查走访,与食堂管理员交流,要求建立健全校园食品安全管理体系和制度,明确各环节、各岗位食品安全要求。随后,网格员查看学校食堂持证情况、是否按規定向供货方索取相应的资质、是否落实索证索票制度,从业人员是否持有健康证、场所环境卫生、食品采购和储存、加工制作、餐饮具清洗消毒保洁方面是否规范等内容进行了检查,针对督查中出现的问题,网格员要求学校食堂进行整改。同时,要求学校认真开展自查自纠,及时发现问题,将食品安全隐患消除在萌芽期。

此次检查旨在提升在校师生的食品安全意识,增强校园食品安全监管的透明度。下一步,南窑社区将继续开展监督抽检,督促整改检查中发现的问题,筑牢校园食品安全防线,保障师生食品安全。



文明·让宝应更美好
Civilization, Make Baoying Better

树立诚信理念 践行诚信规范

中共宝应县委宣传部 宝应县文明办 宣



宝应e发布APP



宝应日报数字报



水韵宝应
公众号/视频号



宝应最新新闻公众号



宝应观察
公众号/视频号/抖音号



宝应发布
公众号/视频号/抖音号



宝应新闻



宝应广播电台 FM88.9



户外电子大屏



现场云直播

收养公示

●翁同芳于2023年2月23日在安宜镇东升村11组163号门前捡到一名女婴,身边有一纸条,写有婴儿出生日期为2023年2月18日,现由翁同芳(321023196907106813)郭桂兰(321023196811042261)夫妇收养。特此公示。
2025年2月26日